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公益社団法人江東西青色申告会 

会長 大村 彰男 

令和６年の年頭にあたり、謹んで新年のご挨拶を申し上げます。 

昨年は新型コロナウイルス感染症の位置づけが５類へ移行し、当会の運営も

少しずつ以前の状態に戻りつつあります。 

さて、令和５年１０月からインボイス制度がスタートしました。当会でも、会員の皆さまに正しく理

解していただくため、研修会や個別相談会等を開催し周知してまいりました。 

今後も毎年のように税制改正が実施されますので、お送りする会報をご確認いただきますようお願い

いたします。当会としましても、税務を取り巻く環境の大きな変化を皆様にいち早くお知らせし理解し

ていただけるよう、指導方針や対策に引き続き取り組んでまいります。 

間もなく、確定申告期を迎えます。会員の皆様におかれましては、従来以上のご理解とご協力を賜り

ますようお願い申し上げるとともに、皆様方のご事業のご繁栄とご健康を祈念いたしまして、新年の挨

拶とさせていただきます。 

令和 6年 1月 22日までにご予約のうえ、ご来会ください。 

今年も年末調整の時期です。今年の１月１日から１２月３１日までの間に支払うべき青色専従者給

与・従業員給与の額が確定したら、年末調整の計算が必要です。 

年末調整とは、給与の支払を受ける人の一人一人について、本年分の毎月の給与とその給与から徴収

した税額、控除となる金額をそれぞれ計算して年税額を求め、所得税徴収高計算書(納付書)により税務

署または金融機関で納付します。 

また、納付する税額がなくても、所得税徴収高計算書(納付書)は、必要事項を記入して税務署に提出

する必要があります。納付税額がない場合、金融機関では取り扱いませんので、税務署へ提出してくだ

さい。青色申告会でもお預かりしています。 

源泉徴収簿などの必要書類は国税庁ホームページからダウンロードできます。

江東西あおいろ会報１2・１月号 

←最新の情報 

はこちらから 

年末調整個別相談会ご案内  

新年のご挨拶 
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新
年
の
ご
挨
拶 

 

江
東
西
税
務
署
長 

 

平
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芳
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令
和
６
年
の
年
頭
に
当
た
り
謹
ん
で
新
年
の
お

慶
び
を
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

旧
年
中
は
、
公
益
社
団
法
人
江
東
西
青
色
申
告
会

の
大
村
会
長
を
は
じ
め
役
員
並
び
に
会
員
の
皆
様

に
は
、
申
告
納
税
制
度
の
中
核
を
な
す
青
色
申
告
制

度
の
普
及
と
記
帳
水
準
の
向
上
に
御
尽
力
い
た
だ

く
と
と
も
に
、
税
務
行
政
の
円
滑
な
運
営
に
つ
き
ま

し
て
、
深
い
ご
理
解
と
多
大
な
る
御
協
力
を
賜
り
、

厚
く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

貴
会
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
正
し
い
税
知
識
の
普

及
や
納
税
道
義
の
高
揚
の
た
め
日
頃
よ
り
積
極
的

な
取
組
を
い
た
だ
い
て
お
り
深
く
敬
意
を
表
し
ま

す
。 

 

間
も
な
く
令
和
５
年
分
の
所
得
税
等
の
確
定
申

告
が
始
ま
り
ま
す
。
本
年
も
２
月

16
日
か
ら
３
月

15
日
ま
で
の
間
、
築
地
の
東
京
国
税
局
に
申
告
書
作

成
会
場
を
開
設
い
た
し
ま
す
。 

 

貴
会
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
長
年
に
わ
た
っ
て
ｅ

-

Ｔ
ａ
ｘ
の
推
進
、
広
報
車
に
よ
る
確
定
申
告
期
の

広
報
活
動
、
そ
し
て
、
会
場
内
に
設
置
す
る
「
青
色

コ
ー
ナ
ー
」
で
の
決
算
指
導
な
ど
に
御
尽
力
い
た
だ

い
て
お
り
、
こ
の
場
を
お
借
り
し
て
感
謝
申
し
上
げ

ま
す
と
と
も
に
、
本
年
も
引
き
続
き
お
力
添
え
を
賜

り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

さ
て
、
昨
年

10
月
１
日
か
ら
消
費
税
の
イ
ン
ボ
イ

ス
制
度
が
開
始
さ
れ
ま
し
た
。 

 

ま
た
、
電
子
帳
簿
保
存
法
の
改
正
に
よ
り
、
令
和

６
年
１
月
か
ら
帳
簿
・
書
類
を
保
存
す
る
義
務
の
あ

る
方
が
、
注
文
書
・
契
約
書
・
送
り
状
・
領
収
書
・

見
積
書
・
請
求
書
な
ど
に
相
当
す
る
電
子
デ
ー
タ
を

や
り
と
り
し
た
場
合
に
は
、
そ
の
電
子
デ
ー
タ
（
電

子
取
引
デ
ー
タ
）
を
保
存
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
こ

と
と
さ
れ
ま
し
た
の
で
、
貴
会
の
皆
様
に
お
か
れ
ま

し
て
は
、
引
続
き
制
度
の
周
知
と
広
報
の
御
協
力
を

お
願
い
い
た
し
ま
す
。 

 

税
務
署
と
い
た
し
ま
し
て
も
、
こ
れ
か
ら
も
納
税

者
の
皆
様
か
ら
の
理
解
と
信
頼
が
得
ら
れ
る
よ
う
、

職
員
一
丸
と
な
っ
て
各
種
施
策
に
取
り
組
ん
で
ま

い
り
ま
す
の
で
、
会
員
の
皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
も
、

今
後
も
お
力
添
え
を
賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し

上
げ
ま
す
。 

 

結
び
に
当
た
り
、
こ
の
新
し
い
年
が
公
益
社
団
法

人
江
東
西
青
色
申
告
会
の
益
々
の
御
発
展
と
、
会
員

の
皆
様
方
の
御
健
勝
並
び
に
御
事
業
の
繁
栄
を
心

か
ら
祈
念
い
た
し
ま
し
て
、
新
年
の
挨
拶
と
さ
せ
て

い
た
だ
き
ま
す
。 

 

令
和
５
年
度
納
税
表
彰
式
及

び

税

務

功

労

表

彰

式

が

行

わ

れ
、
永
年
に
わ
た
り
会
の
組
織

活
動
を
通
じ
て
税
務
行
政
の
推

進
に
貢
献
し
た
こ
と
が
認
め
ら

れ
、
次
の
皆
様
が
表
彰
さ
れ
ま

し
た
。 

江
東
西
税
務
署 
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江
東
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務
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税
務
功
労
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所
長
感
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羽
入
田
久
男 

様 

 

 

10
月  

3(

火)

青
色
コ
ー
ナ
ー
指
導
者
育
成
研
修
会 

9(

月
・
祝)

育
青
部
Ｂ
Ｂ
Ｑ
大
会 

10(

火)

生
前
贈
与
の
講
習
会 

各
会
議
・
行
事 

ご
報
告 

 

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す 
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15(
日)

区
民
ま
つ
り
荒
天
の
た
め
中
止 

17(
火)
会
計
報
告
会 

18(

水)
青
色
コ
ー
ナ
ー
指
導
者
育
成
研
修
会 

21(

土)

第
３
支
部
ロ
ー
ラ
ー
作
戦 

30(

月)

監
査
会
お
よ
び
三
役
監
事
合
同
会
議 

11
月  

5(

日)

第
３
支
部
ロ
ー
ラ
ー
作
戦 

8(

水)

納
税
功
労
者
感
謝
状
贈
呈
式 

9(

木)

税
務
功
労
者
感
謝
状
贈
呈
式 

11(

土)

～
17(

金)

税
を
考
え
る
週
間 

11(

土)

～
17(

金)

青
色
申
告
を
知
る
週
間 

13(

月)

理
事
会 

14(

火)

育
青
部
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
説
明
会 

16(

木)

納
税
表
彰
式 

21(

火)

署
長
講
演
会 

22(

水)

第
５
支
部
年
末
懇
親
会 

27(

月)

第
５
支
部
税
務
講
習
会 

 

 

12
月  

12(

火)

育
青
部
忘
年
会 

1
月  

10(

水)

三
役
会 

18(

木)

会
計
報
告
会 

22(

月)

理
事
会 

22(

月)

源
泉
所
得
税
納
期 

23(

火)

新
年
賀
詞
交
歓
会 

23(

火)

決
算
申
告
相
談
開
始 

31(

水)

固
定
資
産
税(

償
却
資
産)

申
告
期
限 

 

 

 

こ
の
一
冊
に
個
人
事
業
者
に
か
か
わ
る
税
の
基
本
的
な
内

容
を
集
約
し
て
お
り
、
毎
年
の
税
制
改
正
に
つ
い
て
も
把
握
す

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
確
定
申
告
等
に
ぜ
ひ
ご
活
用
く
だ
さ
い
。

３
０
０
円
で
販
売
し
て
お
り
ま
す
。 

ご
希
望
の
方
は
事
務
局
ま
で
お
申
込
み
く
だ
さ
い
。 

令
和
５
年
版
の
主
な
掲
載
内
容 

◆
特 

集 
 

令
和
５
年
分
の
確
定
申
告
に
あ
た
っ
て 

 

◆
青
色
申
告
制
度 

◆
損
益
計
算
と
決
算 

◆
所
得
税 

◆
消
費
税 

 

◆
相
続
税
・
贈
与
税 

◆
地
方
税
◆
巻
末
資
料 

 

 

 

【
年
末
年
始
に
つ
い
て
】 

左
記
日
時
は
、
事
務
局
を
お
休
み
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

ご
不
便
を
お
か
け
い
た
し
ま
す
が
、予
め
ご
了
承
く
だ
さ
い
。 

◆
12
月
29
日(

金)

～
新
年
1
月
4
日(

木) 

冬
期
休
暇 

【
口
座
振
替
の
ご
案
内
】 

 

   

令
和
６
年
４
月
１
日
か
ら
、
相
続
登
記
の
申
請
が
義
務
化
さ

れ
ま
す
。 

①
相
続
に
よ
っ
て
不
動
産
を
取
得
し
た
相
続
人
は
、そ
の
所
有

権
の
取
得
を
知
っ
た
日
か
ら
３
年
以
内
に
相
続
登
記
の
申
請
を

し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。 

②
遺
産
分
割
が
成
立
し
た
場
合
に
は
、こ
れ
に
よ
っ
て
不
動
産

を
取
得
し
た
相
続
人
は
、
遺
産
分
割
が
成
立
し
た
日
か
ら
３
年

以
内
に
、相
続
登
記
を
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。 

①
と
②
の
い
ず
れ
に
つ
い
て
も
、
正
当
な
理
由
な
く
義
務
に
違

反
し
た
場
合
は
10
万
円
以
下
の
過
料
の
適
用
対
象
と
な
り
ま

す
。 

 

な
お
、令
和
６
年
４
月
１
日
よ
り
以
前
に
相
続
が
開
始
し
て
い

る
場
合
も
、３
年
の
猶
予
期
間
が
あ
り
ま
す
が
、
義
務
化
の
対

象
と
な
り
ま
す
。
不
動
産
を
相
続
し
た
ら
、
お
早
め
に
登
記
の

申
請
を
し
ま
し
ょ
う
。 

 

詳
し
く
は
東
京
法
務
局
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。 

引落日 振替内容 

４月 ６日 青色共済 

５月 ８日 
自転車保険 

ジョブカン会計 

６月 ６日 青色申告会の会費 

６月２３日 
傷害保険 

がん保険 

７月２７日 医療保険 

１０月 ６日 青色共済 

１２月 ６日 青色申告会の会費 

１２月２３日 
傷害保険 

がん保険 

１２月２６日 医療保険(中途加入) 

こ
れ
か
ら
の
予
定 

 

会
員
必
携
が
出
来
上
が
り
ま
し
た 

事
務
局
か
ら
の
お
知
ら
せ 

 

相
続
登
記
の
義
務
化 
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【
決
算
申
告
の
注
意
事
項
】 

〇
還
付
加
算
金
を
受
け
取
っ
た
方
へ 

還
付
加
算
金
は
国
税
通
則
法
58
条
第
１
項
の
規
定
に
よ
り

支
払
を
受
け
る
還
付
加
算
金
は
、
所
得
税
法
上
、
雑
所
得
と
し

て
取
り
扱
わ
れ
ま
す
。
受
け
取
っ
た
方
は
忘
れ
ず
に
申
告
し
ま

し
ょ
う
。 

〇
振
込
手
数
料
の
負
担
者
は
？ 

当
方
負
担
：
お
金
を
支
払
う
側
・
請
求
書
を
受
け
取
っ
た
側 

先
方
負
担
：
お
金
を
受
け
取
る
側
・
請
求
書
を
発
行
す
る
側 

一
般
的
に
は
、
法
律
上
の
持
参
債
務
の
原
則
に
も
と
づ
き
、

振
込
手
数
料
は
支
払
い
側
が
負
担
す
る
の
が
原
則
で
す
。（
契

約
上
の
取
り
決
め
が
あ
る
場
合
を
除
く
） 

取
り
決
め
な
ど
に
よ
り
、
お
金
を
受
け
取
る
側
が
負
担
す
る

ケ
ー
ス
の
方
は
注
意
が
必
要
で
す
。 

      

〇
複
式
簿
記
で
記
帳
さ
れ
て
い
る
方
へ 

会
計
ソ
フ
ト
を
使
用
さ
れ
て
い
る
方
、
複
式
簿
記
で
の
記
帳

を
さ
れ
て
い
る
方
は
、
必
ず
確
定
申
告
予
約
期
間
中
（
1
／
23

～
3
／
12
）に
ご
予
約
の
上
、
ご
来
会
く
だ
さ
い
。 

3
／
13(

水)

・
14(

木)

・
15(

金)

の
3
日
間
は
、
会
計
ソ
フ

ト
を
利
用
さ
れ
て
い
る
方
、
複
式
簿
記
で
記
帳
さ
れ
て
い
る
方

は
お
受
け
で
き
ま
せ
ん
。 

〇
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
を
受
け
る
方
へ 

今
年
、ロ
ー
ン
で
住
宅
を
購
入
し
た
方
な
ど
、
住
宅
借
入
金

等
特
別
控
除
を
受
け
る
方
は
、決
算
申
告
相
談
時
に
ご
用
意
し

て
い
た
だ
く
書
類
が
ご
ざ
い
ま
す
。 

〇
土
地
や
建
物
を
売
却
さ
れ
た
方
へ 

今
年
、
土
地
や
建
物
を
売
却
さ
れ
た
方
は
、
事
前
に
税
務
署

で
「
譲
渡
所
得
の
内
訳
書
」
を
作
成
し
、決
算
確
定
申
告
相
談
の

予
約
日
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。
譲
渡
所
得
の
内
訳
書
を
お
持
ち

で
な
い
場
合
は
、申
告
書
を
作
成
で
き
ま
せ
ん
。 

〇
消
費
税
の
申
告
が
あ
る
方
へ 

消
費
税
の
申
告
書
を
作
成
す
る
た
め
に
は
、
10
月
に
送
付

し
ま
し
た
課
税
取
引
計
算
表
の
作
成
が
必
要
で
す
。 

課
税
取
引
計
算
表
を
決
算
申
告
来
会
時
に
お
持
ち
く
だ
さ

い
。
課
税
取
引
計
算
表
の
記
入
が
さ
れ
て
い
な
い
と
消
費
税
の

申
告
書
を
作
成
す
る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。
記
入
の
し
か
た
な

ど
決
算
申
告
期
は
ご
説
明
す
る
時
間
が
ご
ざ
い
ま
せ
ん
の
で
、

分
か
ら
な
い
方
は
必
ず
12
月
27
日
ま
で
に
ご
予
約
の
上
、
ご

来
会
く
だ
さ
い
。 

 

 

 

給
付
状
況
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。 

 
 
 
 

令
和
５
年
９
月
１
日
～
10
月
31
日 

入
院
見
舞
金 

・・・  

４
件 

弔
慰
金 

・・・・・・・・・  

１
件 

「
サ
ン
ク
ス
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル
パ
ス
ポ
ー
ト
」
を
ご
案

内
し
ま
す
。 

購
入
の
際
に
プ
ラ
ン
パ
ス
ワ
ー
ド
と

契
約
団
体
番
号
の
入
力
が
必
要
に
な
り
ま
す
。
詳

し
く
は
事
務
局
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

青
色
共
済
給
付
報
告 

売
上
値
引
で
処
理
す
る
方
法:

：
イ
ン
ボ
イ
ス
不
要 

支
払
手
数
料
で
処
理
す
る
方
法
：
対
応
が
必
要 

適
格
請
求
書
と
立
替
金
精
算
書
の
書
類
を
取
引
先
か
ら
受

け
取
り
、保
存
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。 

 

決
算
確
定
申
告
に
向
け
て
の 

 
 

 
 

 
 

 

注
意
事
項 

東
京
デ
ィ
ズ
ニ
ー 

 

コ
ー
ポ
レ
ー
ト
プ
ロ
グ
ラ
ム 


